

Párbeszéd Magyarországért Párt

részére

e-mail: kmt+request-24940-01cce076@kimittud.org

Tárgy: közérdekű adatigénylés
Iktatószám: MNV/01/21202 / /2024.

Tisztelt Párbeszéd Magyarországért Párt!

Az MNV Zrt.-hez 2024. május 29. napján, elektronikus úton érkezett közérdekű adatigénylésükben Önök az alábbi adatokat kérték kiadni:

"Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre valamennyi, a Magyar Állam, és/vagy annak nevében eljáró gazdasági társaság, valamint a Dürer Befektetési Kft., és/vagy a Dürer Park fejlesztésben érintett egyéb gazdasági társaság között a Dürer Parkban érintett ingatlanok vonatkozásában kötött szerződéseket és azok módosítását 2022. január 1-ei dátumtól kezdődően."

Az MNV Zrt. az Önök közérdekű adatigénylésére az alábbi választ adja:

A Magyar Állam megvásárolja a Dürer Park irodakomplexumot a Nemzetgazdasági Minisztérium és a tulajdonosi joggyakorlása alatt álló szervezetek – többek közt a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.– részére. A költözésre várhatóan 2025 elején kerülhet sor.

A minisztérium és az érintett szervezetek XIV. kerületi Dürer Park irodakomplexumban történő elhelyezése érdemben csökkenti az állam működési kiadásait.

A jelenlegi épületek szerkezetileg, gépészetileg elavultak: a korszerűtlen szigetelés és a nem hatékony fűtési- és hűtési rendszerek miatt rendkívül magasak az energiaköltségek és drága az intézmények fenntartása. Emellett a régi, több esetben leromlott állapotú ingatlanok esetében állandó a felújítási és tatarozási kényszer, amely jelenleg tovább drágítja az állam működését.

Az érintett szervezetek üzemeltetési költségei jelentősen csökkennek az energiatakarékosabb, olcsóbban fenntartható zöld irodaházkomplexumban történő elhelyezéssel. Hosszú távon csökken és rendszerszinten alacsonyabbá válik a rezsiköltség, biztonságosabban és olcsóbban védhető objektumok jönnek létre, miközben a dolgozók a 21. század követelményeinek megfelelő irodákban dolgozhatnak.

Fontos kiemelni, hogy a költözéssel a jelenlegi elhelyezést szolgáló, kiváló lokációval és hasznosítási lehetőségekkel rendelkező belvárosi, jellemzően I. és V. kerületi ingatlanok felszabadulnak a piac számára, hiszen ezen állami ingatlanok értékesítésre, a bérlemények pedig felmondásra kerülnek.



Tájékoztatjuk továbbá Önöket, hogy a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló, vagy az adatkezelő által meghosszabbított határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében bírósághoz fordulhatnak. A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani az igényt elutasító közfeladatot ellátó szerv ellen. Az országos illetékességű közfeladatot ellátó szerv ellen indult per kivételével (országos illetékességű közfeladatot ellátó szerv ellen indult perben a Fővárosi Törvényszék illetékes, 1055 Budapest, Markó utca 27.) a per a járásbíróság hatáskörébe tartozik, és arra a törvényszék székhelyén lévő járásbíróság, Budapesten a Pesti Központi Kerületi Bíróság (1055 Budapest, Markó utca 25.) illetékes. A bíróság illetékességét az alperes közfeladatot ellátó szerv székhelye alapítja meg. A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.) is fordulhatnak.

Budapest, „időbélyegző szerint”

Tisztelettel:

dr. Gulyás Éva
jogi és beszerzési igazgató

dr. Srágli Roland
adatvédelmi tisztviselő

Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.

